

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANEXO 8 DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE LIMPIEZA, CONTROL DE PLAGAS Y JARDINERÍA DE LA RED DE CENTROS COMERCIALES Y SEDE SOCIAL DE MERCASA (EXP 03/14 DIR.EST.)**

CORRECCIÓN DE ERRORES de los datos correspondientes al:

**Anexo 8 del Pliego de Prescripciones Técnicas, Lote 8, CC LA MÁQUINA:**

Habiéndose detectado errores en el Anexo 8. Tabla del personal a subrogar en el Centro Comercial La Máquina, se procede a su corrección:

- En el **Lote 8**. Correspondiente a CC La Máquina, punto 8.4.2 Personal a subrogar

**Donde decía:**

NOMBRE Y APELLIDOS	ANTIGÜEDAD	Grupo/Nivel	JORNADA	TIPO CONTRATO	REPRESENTANTE SINDICAL	SALARIO BASE DIA	P.P. EXTRAS DÍA	ANTIG. DIA	SITUACIÓN	OBSERVACIONES
Limpiador 1	06/09/2005	LIMPIADOR	32,33	INDEFINIDO	NO	23,58	6,4	2,36	ACTIVO	
Limpiador 2	11/03/2006	LIMPIADOR	15,5	POR OBRA	NO	11,3	3,06	1,13	ACTIVO	
Limpiador 3	03/09/2001	LIMPIADOR	6	POR OBRA	NO	4,38	1,29	2,33	ACTIVO	
Limpiador 4	12/10/2012	LIMPIADOR	2,54	POR OBRA	NO	1,85	0,46		IT	P. DOMINGO/FEST.

**Debe decir:**

NOMBRE Y APELLIDOS	ANTIGÜEDAD	Grupo/Nivel	JORNADA	TIPO CONTRATO	REPRESENTANTE SINDICAL	SALARIO BASE DIA	P.P. EXTRAS DÍA	ANTIG. DIA	SITUACIÓN	OBSERVACIONES
Limpiador 1	06/09/2005	LIMPIADOR	<b>28,27</b>	INDEFINIDO	NO	<b>20,62</b>	<b>5,67</b>	<b>2,06</b>	ACTIVO	
Limpiador 2	11/03/2006	LIMPIADOR	<b>13,27</b>	POR OBRA	NO	<b>9,68</b>	<b>2,66</b>	<b>0,97</b>	ACTIVO	
Limpiador 3	03/09/2001	LIMPIADOR	6	POR OBRA	NO	4,38	1,29	2,33	ACTIVO	
Limpiador 4	12/10/2012	LIMPIADOR	2,54	POR OBRA	NO	1,85	0,46		IT	P. DOMINGO/FEST.

**Como consecuencia de la presente corrección, se decide ampliar el plazo de presentación de ofertas hasta las 14:00 horas del viernes, 30 de mayo de 2014.**

En Madrid, a 22 de mayo de 2014.